[ToncTpin ANA BUMIPHOBAHHA YaCTOTH
CMTHANIB B NiHIAX 3B A3KY




CprKTypHa CXema Ta entopun Hanpyr
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3aranbHUN BUNAL, MIKDOKOHTPOJ1IEPA Ta TaUMeEP
nymnoHuK PIC16F873
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KoMmMapaTop
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DopMyan ANa PO3PaxyHKY NOPOriB
cnpaLtoBaHHA KOMMapaTopa.
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Cuctema nepemmKaHHA Niagiana3oHIB
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Pe3ynbTaT MOAeNntoBaHHA

YacToTa 3HAUYCHHA AbcomoTHa | BigHocHa
BX1THOTO IHIHKaTOpa nmoxuoka, | moxudka %
CHIHATY, IpH KL 11
Kl 11 MOJe/THOBaHHI,
K[ 11
0,015 0,0145 0,01 3.4
0.3 0,297 0,003 1,01
0.8 0,796 0,004 0.5
1.6 1,595 0,005 0.3
25 25,08 0,08 0.3
400 400,01 0,01 0,024
600 600,003 0,03 0,049
7500 7500,06 0,06 0,079
90000 90001,1 1.1 0,12




